

习近平任免驻外大使

新华社北京7月3日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去段洁龙的中华人民共和国驻新加坡共和国特命全权大使职务;
任命陈晓东为中华人民共和国驻新加坡共和国特命全权大使。

二、免去杨秀萍(女)的中华人民共和国驻东盟使团团长、特命全权大使职务;
任命徐步为中华人民共和国驻东盟使团团长、特命全权大使。

三、免去张国庆的中华人民共和国驻科特迪瓦共和国特命全权大使职务;
任命唐卫斌为中华人民共和国驻科特迪瓦共和国特命全权大使。

四、免去肖干的中华人民共和国驻匈牙利特命全权大使职务;
任命段浩龙为中华人民共和国驻匈牙利特命全权大使。

五、免去曾宪荣的中华人民共和国驻卢森堡大公国特命全权大使职务;
任命黄长庆为中华人民共和国驻卢森堡大公国特命全权大使。

六、免去赵荣宪的中华人民共和国驻委内瑞拉玻利瓦尔共和国特命全权大使职务;
任命赵本堂为中华人民共和国驻委内瑞拉玻利瓦尔共和国特命全权大使。

李克强出席中法工商峰会并致辞

推动中法务实合作跃上新台阶

■考察中法航空合作项目 ■结束出访抵达北京

本报图卢兹7月2日电(记者吕鸿、李永群、王远、邢雪)国务院总理李克强当地时间7月2日下午在法国西南部城市图卢兹与法国总理瓦尔斯共同出席中法工商峰会闭幕式并发表致辞。

李克强在致辞时表示,此访期间,双方在诸多领域取得丰硕和开创性成果,一致同意推进国际产能合作,共同开拓第三方市场,在核能领域开展全方位合作,在航空航天领域进行大规模和更高层次的合作。双方决定设立共同基金,为产能合作和中法优势产品开拓第三方市场提供融资支持,把金融服务和实体经济有效结合在一起。

李克强指出,戴高乐将军曾讲过,“如果不伟大,那就不是法兰西。”同样,如果不伟大,那就不是中华民族。中法两个伟大的国家结合在一起所创造

的能量不仅是“1+1>2”,会产生“核聚变”的放大效应。两国可以在应对气候变化、发展智慧城市、推进农业现代化、保障食品安全等方面开展合作,在科技创新、网络空间等领域也都有很大合作潜力。中方愿同法方携手,多措并举,推动中法务实合作跃上新的台阶。

李克强说,中国人既是务实的,也不失浪漫。法国人以浪漫著称,同时也注重务实。两国虽属不同文明,但相互尊重,开放包容,不断拓展利益的契合点和交汇点。我们愿同法方在人文领域加强交流与合作,乐见更多中法留学生到对方国家学习,让两国年轻人了解掌握彼此的语言,学习借鉴对方的文化。

李克强强调,要着力保持中国经济中高速增长、迈向中高端水平,需要稳

定宏观经济政策,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,创新和完善调控方式,在区间调控的基础上加大定向调控力度,根据形势变化适时适度预调微调,坚定推进结构性改革和结构调整,使积极的财政政策更加有效,打造大众创业、万众创新和增加公共产品与服务的双引擎,培育公开透明、长期稳定健康发展的资本市场和货币市场,不断巩固经济向好的基础。中方支持两国企业到对方国家投资兴业,将一视同仁,营造公平开放的营商环境。如果把中法合作比作一架大飞机,两国的企业就是双引擎,推动这架飞机满载两国人民的期待,飞向更加美好的未来。

瓦尔斯在致辞中表示,双方在李克强总理此次访问期间达成许多重要共识,签

署数十项合作协议,体现了法中两国间高度的信任、强烈的合作意愿和广阔的合作前景。法方欢迎中国企业在法投资,并愿提供更多便利,同中方一道努力,深化务实合作,扩大人员往来,让法中合作的大飞机飞得更好。

李克强总理的致辞引起热烈反响,现场气氛在听众一次又一次热烈的掌声中被一次次推向高潮。

下午,李克强在瓦尔斯陪同下,来到空中客车公司总部考察中法合作生产项目。

据新华社北京7月3日电 在圆满结束在比利时布鲁塞尔举行的第十七次中国欧盟领导人会晤,并对法国进行正式访问后,国务院总理李克强于3日上午乘专机回到北京。陪同访问的李克强总理夫人程虹同机抵达。

2015年世界大运会韩国光州开幕



7月3日,2015年世界大学生夏季运动会在韩国光州开幕。本次中国代表团总人数596人,其中运动员380人,85%的运动员是在校大学生,将参加体操、田径、击剑等除射箭以外20个大项的比赛,创中国参加境外举行的大运会代表团规模之最。



▲开幕式现场。新华社记者李俊东摄
▲中国代表团入场。新华社记者陶希夷摄

中国探索互联网+检察工作模式

本报北京7月3日电(记者彭波)最高人民检察院今天在京召开“互联网+检察工作”座谈会。最高人民检察院检察长曹建明强调,“互联网+”时代,检察工作机遇与挑战并存。各级检察机关要积极探索构建“互联网+检察工作”的工作模式,与互联网主动融入、主动互

动、相向而行,做好互联网时代检察工作的“+”法。

曹建明强调,各级检察机关既要充分运用信息技术,提升检察工作现代化水平,又要充分履行职能,维护网络信息安全;既要善于利用互联网推动科技强检,又要依托互联网打造阳光检务。

海关查获走私大米5万余吨

本报北京7月3日电(记者任涛)今天凌晨,海关总署指挥南宁、昆明、重庆、长沙等海关打击大米走私,成功打掉走私犯罪团伙9个,初步查证涉案走私进口大米5万余吨,玉米4000吨,案值逾2亿元。这是今年海关总署开展强化监管打击“五大战役(农产品、重点涉税商品、毒品枪支、洋垃圾和濒危物种)”行动以来,打击大米走私规模最大、查获数量最多的一次专项行动。

经查,犯罪嫌疑人谭某、郑某、黄某等人先与湖南、重庆等地嫌疑人商定走私大米、玉米等粮食的品种、数量、价格等细节,然后在境外组织大米、玉米等货源,再组织人员将粮食从广西、云南等边境地区未设立海关的地点偷运走私入境,随后雇佣大型货车或通过铁路运输将走私粮食运到湖南、重庆等地嫌疑人手中,并最终在两地销售牟利。

国际积极心理学大会开幕

本报北京7月3日电(记者李晓宏)第三届中国国际积极心理学大会暨第二届亚太应用正向心理学大会3日在京开幕。会议由清华大学和中国儿童少年基金会主办。清华大学心理学系主

任彭凯平介绍,作为国际心理学界应对21世纪生存挑战所推行的一个新研究方向,积极心理学主张研究人类的积极品质,充分挖掘人类内在的潜能,促进人类走向幸福,在各国获得蓬勃发展。

近年来,清华大学与中国儿童少年基金会联合设立了中国积极心理学研究基金,并完成了第一个大数据研究基础上的“幸福中国指数”编制及“幸福中国地图”的绘制。

据悉,来自全球40多个国家的专家学者将参加7月4日在浙江南浔举办的分论坛,围绕积极心理学的发展进行深入研讨。

拿破仑生平文物亮相辽宁博物馆



七月三日,作为中法建交五十周年纪念活动之一,“拿破仑文物特展”的二百余件文物在辽宁省博物馆隆重开幕。展览将于七月十一日面向社会开放。图为工作人员展示拿破仑加冕权杖。
新华社记者 姚剑锋摄

老兵为两岸三地学子讲抗战史

本报北京7月3日电(记者孙懿)由香港大中华会和黄埔军校同学会联合举办的第一届“爱我中华 寻访历史”大课堂活动,日前在北京爱迪学校举行。来自北京、香港和台湾的1000

余名中学生参加了这一活动。

黄埔军校18期生、黄埔军校同学会会长林上元回顾了抗日战争中,抱定以自己的血肉之躯保卫神圣家园的理念,毅然投考黄埔军校的故事,并介绍了黄埔军校的

历史和著名抗日英烈的事迹。曾参加过中条山战役的黄埔15期同学赵尔谦、曾投身抗战的黄埔18期同学赵廷楠、19期黄埔同学李熙宗分别给同学们讲述了抗战经历。陈赓大将之子陈知建、麟阁将军之子佟兵讲述了父辈浴血抗战的感人事迹。两岸三地的青少年在大课堂还观看了抗战视频,并向抗战老战士敬献了红领巾和荣誉证书。

斋月里的新疆

本报记者 戴岚 李亚楠

不远处的二道桥市场,吐尔洪江·库尔班正在向内地游客推销他从国外进口的丝巾:“你长得漂亮嘛,这个丝巾围上就更好看了!人好看戴啥都好看!”

13时许,吐尔洪江把生意委托给隔壁的店主巴拉提·达吾提照看,自己去附近的洋行清真寺参加礼拜,路上

“这是我没想到的”。7月的新疆已进入旅游旺季,喀什老城景区每天都有当地特色文化表演,除了“达瓦孜”表演外,还举行花车巡游、帽子舞等展演。喀什旅游局表示,今年以来喀什的游客比去年同期增长40%。

斋月也是劝导人们多多行善的月份。乌鲁木齐延安路一个小区,努尔艾力和朋友们正忙着为附近两所医院的病人和家属准备开斋饭,“我们是辛苦些,但想到那些病人会因此开心,也是值得的。”

随着夜幕降临,他们花费四五个小时精心烹饪的美食摆在了一家医院住院部的门前,努尔艾力组织大家排队免费领取斋饭。

夜色渐浓,23时许,喀什老城的一座清真寺里,来自周边的50多名穆斯林群众正在做斋月期间的“台拉威哈拜”,并在伊玛目的带领下诵读《古兰经》:“请接受我们的祈祷,愿仁慈的真主,以斋月的美德,赐予我们和全人类平安。”

而此时的喀什艾提尕尔广场对面的夜市也开始热闹起来。这是喀什市最大的夜市,集中了新疆的特色美食,一直营业到第二天凌晨3时。



▲艾合麦提·斯提尼亚孜趁着中午空闲的时候教儿子学习乐器。
李亚楠摄



▲卡德尔·阿里的烤肉摊子一天能卖近3000元。李亚楠摄